
**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЦЕНТР ЕКОЛОГІЧНОГО АУДИТУ
ТА ЧИСТИХ ТЕХНОЛОГІЙ»**

Адреса для листування: 49023,
м. Дніпро,
вул. Ясельна, 1
тел./факс тел. (0562) 34-82-99
моб.тел. +38-067-981-76-72
E-mail, shmatkov7@gmail.com



Юридична адреса: 49030, м. Дніпро,
вул. Якова Самарського, 5
IBAN UA69 305299 00000 26006050232148
в ПАТ КБ «Приватбанк»
МФО 305299, ЄДРПОУ 31573565,
Інд. №315735604636 Св-во: 04183370

ЛИСТ ПІДТРИМКИ

освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Україна посідає одне з перших місць в Європі за рівнем техногенного навантаження на довкілля. Погіршення еколого-економічної ситуації обумовлене відсутністю єдиної політики та стратегії щодо використання природних ресурсів і збереження навколишнього середовища. На цьому фоні особливу тривогу викликає недосконалість наукових та технологічних підходів при вирішенні проблем сталого розвитку промислових регіонів України.

Багаторічне функціонування на території України підприємств гірничодобувного, паливно-енергетичного, металургійного комплексів призвело до високих рівнів забруднення атмосферного повітря, ґрунтів, поверхневих і підземних вод. Усе це спричиняє виснаження та деградацію природних ресурсів, забруднення об'єктів довкілля, зростання захворюваності та скорочення тривалості життя населення промислових регіонів і країни в цілому.

Саме тому, надзвичайно важливим є підготовка висококваліфікованих фахівців за освітньо-науковою програмою третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Програма дозволяє вести підготовку науковців здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі дослідницько-інноваційної діяльності у сфері технологій захисту навколишнього середовища і застосовувати сучасні методології в науково-педагогічній діяльності.

Слід відмітити, що надзвичайно важливими навичками для науковця в галузі екологічних технологій є здатність і готовність до саморозвитку, самоорганізації, використання інновацій, творчого потенціалу, діяти у нестандартних ситуаціях та нести відповідальність за прийняті рішення особисто та у творчих колективах; здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі дослідницько-інноваційної діяльності у сфері охорони довкілля, а також здійснювати власні наукові дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Вважаю, що освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» в

Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є надзвичайно актуальною, сучасною та дозволяє висококваліфікованих дослідників здатних використовувати сучасні наукові підходи та методології щодо вирішення прикладних екологічних проблем, як в регіональному, так і в національному контексті.

Директор ТОВ НВП «Центр
екологічного аудиту та чистих технологій»,
Лауреат державної премії України в галузі
науки і техніки, екологічний аудитор,
(сертифікат ЕА №001),
д.б.н., проф.



Г.Г. Шматков